

JELOVNIK 04/2018

	DORUČAK	DORUČAK DIJETA VEGE	MEĐUOBROK	RUČAK	RUČAK DIJETA ADA	RUČAK DIJETA ŽUČNI ULK,VEGE	VEČERA	VEČERA DIJETA ADA	VEČERA DIJETA ŽUČNI ,VEGE
Nedj 01.04. 2018.	1 KUHANO JAJE, SUHA ŠUNKA 70 G HREN ČAJ S LIMUNOM	SIRNI NAMAZ 50g SUHA ŠUNKA 70 G HREN ČAJ S LIMUNOM  VEGE: 1 KUHANO JAJE SIRNI NAMAZ 50 G, ČAJ S LIMUNOM	10,30H KIWI  15,45h MARGO	JUHA RAGU BEČKI ODREZAK RIZI BIZI SALATA OREHNJAČA	JUHA RAGU BEČKI ODREZAK RIZI BIZI SALATA OREHNJAČA	JUHA RAGU NARAVNI ODREZAK RIZI BIZI SALATA MAKOVNJAČA  VEGE: JUHA OD POVRČA, ODREZAK OD SOJE, PIRJANA RIŽA, SALATA, OREHNJAČA	FRANCUSKA SALATA ½ PARA KOBASICE ČAJ S LIMUNOM	FRANCUSKA SALATA ½ PARA KOBASICE ČAJ S LIMUNOM	FRANCUSKA SALATA 1 PAR HRENOVKI ČAJ S LIMUNOM I SAHARINOM VEGE: FRANCUSKA SALATA, TRAPIST 100 g ČAJ S LIMUNOM

JELOVNIK 04/2018

	DORUČAK	DORUČAK DIJETA,VEGE	MEĐUOBROK	RUČAK	RUČAK DIJETA ADA	RUČAK DIJETA ŽUČNI ULK, VEGE	VEČERA	VEČERA DIJETA ADA	VEČERA DIJETA ŽUČNI ,VEGE
PON 02.04. 2018.	SIRNI NAMAZ 50 G BENKO	SIRNI NAMAZ 50 G BENKO	10,30h PILEĆA SALAMA 50 G VEGE: Zdenka sir 15,45h Kompot od jabuke	JUHA OD BROKULE ZAGREBAČKA PEČENKA, MLINCI, SALATA, VOĆE	JUHA OD BROKULE ZAGREBAČKA PEČENKA, MLINCI, SALATA, VOĆE	JUHA OD BROKULE ZAGREBAČKA PEČENKA, MLINCI, SALATA, VOĆE VEGE: Juha od brokule, popečci od tikvica, mlinci,salata, voće	PILEĆA SALAMA 50 g TRAPIST 50g ČIKLA SALATA ČAJ S LIMUNOM	PILEĆA SALAMA 50 g TRAPIST 50g ČIKLA SALATA ČAJ S LIMUNOM	PILEĆA SALAMA 50 g TRAPIST 50g ČIKLA SALATA ČAJ S LIMUNOM VEGE: 2 kuhana jaja, trapist 50 g, cikla salata, čaj s limunom
UTO 03.04. 2018.	MARMELADA MLIJEKO	DIJETALNA MARMELADA MLIJEKO	10,30h Voćna salata 15,45 Čokolino	BUGARSKO ZELJE S REZ. JUNETINOM KLIPIĆ	BUGARSKO ZELJE S REZ. JUNETINOM KLIPIĆ	VARIVO OD KELJA S REZANOM JUNETINOM, KLIPIĆ VEGE: Kelj varivo s krumpirom i sojom, Klipić	PALENTA U UMAKU OD KOBASICA ČAJ	PALENTA U UMAKU OD KOBASICA ČAJ	PALENTA U UMAKU OD PURETINE, ČAJ VEGE: Palenta u umaku od povrća, Čaj
SRIJ. 04.04. 2018.	MASLAC I MED ČAJ S LIMUNOM	MASLAC ILI MED ČAJ S LIMUNOM I SAHARINOM	10,30h Kompot od marelice 15,45 h 1 Pečeno jaje	JUHA OD POVRĆA PEČENA PILETINA, MLINCI, SALATA	JUHA OD POVRĆA PEČENA PILETINA, MLINCI, SALATA	JUHA OD POVRĆA PEČENA PILETINA, MLINCI, SALATA VEGE: Juha od povrća, mlinci sa sirom, salata	FINO VARIVO (bez mesa) PALAČINKA S MARMELADOM	FINO VARIVO (bez mesa) PALAČINKA S DIJET. MARMELADOM	FINO VARIVO (bez mesa) PALAČINKA S DIJET. MARMELADOM
ČETVR 05.04. 2018.	NAMAZ OD TUNE MLIJEKO	NAMAZ OD TUNE MLIJEKO VEGE: TRAPIST 40 g, MLIJEKO	10,30h Zdenka sir 15,45 h Banana	JUHA OD GRISA ČUFTA(svi.,jun.) PIRE KRUMPIR VOĆE	JUHA OD GRISA ČUFTA(svi.,jun.) PIRE KRUMPIR VOĆE	JUHA OD GRISA ČUFTA(svi.,jun.) PIRE KRUMPIR, VOĆE VEGE: Juha od grisa, medaljoni od soje, pire krumpir, voće	RIŽOTO SA ŠAMPINJONIMA, SALATA, ČAJ	RIŽOTO SA ŠAMPINJONIMA, SALATA, ČAJ	RIŽOTO SA ŠAMPINJONIMA, SALATA, ČAJ SA SAHARINOM
PETAK 06.04. 2018.	ZDENKA SIR BIJELA KAVA	ZDENKA SIR BIJELA KAVA SA SAHARINOM	10,30h Voćna salata 10,30h Trapist 40 g	JUHA OD GLJIVA PRŽENI OSLIĆ FILET, KRUMPIR SALATA, CEDEVITA	JUHA OD GLJIVA PRŽENI OSLIĆ FILET, KRUMPIR SALATA, CEDEVITA	JUHA OD GLJIVA PEČENA OSLIĆ FILE KRUMPIR SALATA, CEDEVITA VEGE:Juha od gljiva, omljet od jaja, krumpir salata, cedevida	KRPICE SA ZELJEM KAKAO	KRPICE SA ZELJEM KAKAO	KRPICE SA MAKAO KAKAO SA SAHARINOM VEGE: KRPICE SA ZELJEM, KAKAO
SUB. 07.04. 2018.	ZAPRŽENA JUHA S JAJIMA	ZAPRŽENA JUHA S JAJIMA BEZ ŽUTANJKA	10,30h Keksi 80 g 15,45h Naranča	GRAH VARIVO S KISLEOM REPOM I REZ. SVINJETINOM VOĆNI JOGURT	GRAH VARIVO S KISELOM REPOM I REZ. SVINJETINOM, VOĆNI JOGURT	VARIVO OD CVIJETAČE S REZANOM SVINJETINOM, VOĆNI JOGURT VEGE: Grah varivo s kiselom repom (bez mesa), voćni jogurt	GRANADIR S JAJIMA ČAJ S LIMUNOM	GRANADIR S JAJIMA ČAJ S LIMUNOM	GRANADIR S PIZZA ŠUNKOM ČAJ S LIMUNOM I SAHARINOM VEGE: Granadir s jajima, Čaj s limunom
NEDJE 08.04. 2018.	GRIS NA MLIJEKU	GRIS NA MLIJEKU	10,30h Kruška 15,45h Margo	JUHA KONC. LOVAČKI ODREZAK, PIR.HAJDINA KAŠA, SALATA, KREMŠNITA	JUHA KONC. LOVAČKI ODREZAK, PIR.HAJDINA KAŠA, SALATA, KREMŠNITA	JUHA KONCENTRAT LOVAČKI ODREZAK PIRJANA HAJDINA KAŠA,SALATA KREMŠNITA VEGE:JUHA KONCENTRAT MEDALJONI OD SOJE, SALATA , KREMŠNITA	SALATA OD MAHUNA 1 KUHANO JAJE ČAJ S MEDOM	SALATA OD MAHUNA 1 KUHANO JAJE ČAJ S MEDOM	PIRJANE MAHUNE 1 KUHANO JAJE ČAJ SA SAHARINOM Žučni: mesni narezak 50 g

JELOVNIK 04/2018

	DORUČAK	DORUČAK DIJETA	MEĐUOBROK	RUČAK	RUČAK DIJETA ADA	RUČAK DIJETA ŽUČNI ULK,VEGE	VEČERA	VEČERA DIJETA ADA	VEČERA DIJETA ŽUČNI ,VEGE
Pon 09.04 2018.	MARMELADA BENKO	DIJET. MARMELADA BENKO	10,30H Jogurt 2 dcl  15,45H Kompot od kruške	JUHA RAGU PIRJANI GRAH S HAMBURGEROM I ŠAMPINJONIMA SALATA	JUHA RAGU PIRJANI GRAH S HAMBURGEROM I ŠAMPINJONIMA SALATA	JUHA RAGU KOSANI ODREZAK UMAŠTENI KRUMPIR, SALATA  VEGE:Juha od povrća, odrezak od soje, umašteni krumpir SALATA	RIŽOTO S PILEČOM JETRICOM ČAJ S LIMUNOM	RIŽOTO S PILEČOM JETRICOM ČAJ S LIMUNOM	RIŽOTO S PILEČOM JETRICOM (bez luka) Čaj s limunom i sah. VEGE: Rižoto s povrćem, Čaj s limunom
Uto 10.04 2018.	PAŠTETA MLIJEKO	PEŠTETA MLIJEKO VEGE: zdenka sir,mlijeko 2dcl	10,30H Banana  15,45H Margo	JUHA OD POVRČA PUREĆI ODREZAK U UMAKU OD KOPRA PIRE, SALATA	JUHA OD POVRČA PUREĆI ODREZAK U UMAKU OD KOPRA PIRE, SALATA	JUHA OD POVRČA PUREĆI ODREZAK U UMAKU OD POVRČA PIRE, SALATA  VEGE:JUHA OD POVRČA, POPEĆCI OD TIKVICA, PIRE, SALATA	GRATINIRANA TJESTENINA S JAJIMA BENKO	GRATINIRANA TJESTENINA S JAJIMA BENKO	GRATINIRANA TJESTENINA S MAKOM, MLIJEKO  Vege: Gratinirana tjestenina s jajima, mlijeko
Srije 11.04 2018.	MARGO BIJELA KAVA	MARGO BIJELA KAVA SA SAHARINOM	10,30H Kiselو mlijeko 2 dcl  15,45H Kiwi	JUHA OD GRISA MESNA ŠTRUCA ZAPEČENO CARSKO POVRĆE SALATA	JUHA OD GRISA MESNA ŠTRUCA ZAPEČENO CARSKO POVRĆE SALATA	JUHA OD GRISA MESNA ŠTRUCA, ZAPEČENO CARSKO POVRĆE, SALATA VEGE:Juha od grisa, sojin odrezak, zapečeno carsko povrće, salata	VARIVO OD KRUMPIRA I ŠAMPINJONA ČAJ S LIMUNOM	VARIVO OD KRUMPIRA I ŠAMPINJONA ČAJ S LIMUNOM	VARIVO OD KRUMPIRA I ŠAMPINJONA ČAJ S LIMUNOM
Četvr 12.04 2018,	MED ČAJ S LIMUNOM	MED ILI TRAPIST 40 g ČAJ S LIMUNOM I SAHARINOM	10,30H Kruška  15,45 Voćni jogurt	JUHA KONCENTRAT LAZANJE SALATA	JUHA KONCENTRAT LAZANJE SALATA	JUHA KONCENTRAT LAZANJE SALATA VEGE:Juha koncentrat, lazanje od povrća, salata	ZELENA SALATA S KRUMPIROM 1 KUHANO JAJE ČAJ S MEDOM	ZELENA SALATA S KRUMPIROM 1 KUHANO JAJE ČAJ SA SAHARINOM	PIZZA S TUNOM I MASLINAMA MLIJEKO 2 dcl VEGE: Lazanje od tikvica, salata
Pet 13.04 2018.	ČOKOLINO	ČOKOLINO	10,30H Zdenka sir  15,45H Dijetalna marmelada	JUHA OD RAJČICE POHANI SOM FILET KRUMPIR SALATA CEDEVITA	JUHA OD RAJČICE POHANI SOM FILET KRUMPIR SALATA CEDEVITA	JUHA OD RAJČICE, PEČENI SOM FILET, GRAH SALATA CEDEVITA  VEGE:JUHA OD RAJČICE, 2 PEČENA JAJA, KRUMPIR SALATA, CEDEVITA	PIZZA S TUNOM I MASLINAMA MLIJEKO 2 dcl	PIZZA S TUNOM I MASLINAMA MLIJEKO 2 dcl	PIZZA S TUNOM I MASLINAMA MLIJEKO 2 dcl  VEGE:PIZZA sa sirom. Mlijeko 2 dcl
Sub 14.04 2018.	NAMAZ OD TUNE BENKO	NAMAZ OD TUNE, BENKO VEGE: NAMAZ OD SIR, BENKO	10,30H Trapist 40 g  15,45 H Naranča	BUGARSKO ZELJE S REZ. SVINJETINOM, BUHTLA OD MARMELADE	BUGARSKO ZELJE S REZ. SVINJETINOM, BUHTLA OD MARMELADE	BUGARSKO ZELJE S REZ. SVINJET. BUHTLA S DIJET. MARMELADOM  VEGE: ZELJE VARIVO SA SOJOM, BUHTLA OD MARMELADE	MUSAKA OD KRUMPIRA KOMPOT OD JABUKA	MUSAKA OD KRUMPIRA KOMPOT OD JABUKA	MUSAKA OD KRUMPIRA KOMPOT OD JABUKA
Nedj 15.04 2018	ČOKOLADNI NAMAZ ČAJ S LIMUNOM	ČOKOLADNI NAMAZ ILI DIJET. MARM.  ČAJ S LIMUNOM I SAHARINOM	10,30H Kompot kruška  15,45H 1 Pečeno jaje	JUHA OD SVINJETINE KUHANA SVINJETINA PIRJANA JEČMENA KAŠA, UMAK OD ŠAMPINJONA ČOKOLADNE KOCKE	JUHA OD SVINJETINE KUHANA SVINJETINA PIRJANA JEČMENA KAŠA, UMAK OD ŠAMPINJONA ČOKOLADNE KOCKE	JUHA OD SVINJETINE KUHANA SVINJETINA PIRJANA JEČMENA KAŠA, UMAK OD ŠAMPINJONA ČOKOLADNE KOCKE  VEGE: JUHA KONCENT., PLJESKAVICE OD SOJE, JEČMENA KAŠA, UMAK OD ŠAMPINJONA,ČOK. KOCKE	ZAPEČENA TJESTENINA SA SIROM MLIJEKO 2 dcl	ZAPEČENA TJESTENINA SA SIROM MLIJEKO 2 dcl	ZAPEČENA TJESTENINA SA SIROM MLIJEKO 2 dcl

JELOVNIK 04/2018

	DORUČAK	DORUČAK DIJETA	MEĐUOBROK	RUČAK	RUČAK DIJETA ADA	RUČAK DIJETA ŽUČNI ULK	VEČERA	VEČERA DIJETA ADA	VEČERA DIJETA ŽUČNI
Pon 16.04 2018	MARGO BIJELA KAVA	MARGO ILI ČOKOLADNI NAMAZ BIJELA KAVA SA SAHARINOM	10,30h Zdenka sir  15,45h Voćna salata	JUHA OD GRISA ČUFTA (svinj. Junet.) UMAK OD RAJČICE, PIRE SOK SIRUP	JUHA OD GRISA ČUFTA (svinj. Junet.) UMAK OD RAJČICE, PIRE SOK SIRUP	JUHA OD GRISA ČUFTA (SVINJ., JUNET.), UMAK OD POVRĆA, PIRE, SOK SIRUP VEGE: Juha od grisa, lazanje s povrćem, pire, sok sirup	KRPICE SA ZELJEM KOMPOT OD JABUKE	KRPICE SA ZELJEM KOMPOT OD JABUKE	KRPICE S MAKOM KOMPOT OD JABUKE VEGE: KRPICE SA ZELJEM KOMPOT OD JABUKE
Uto 17.04 2018	ZAPRŽENA JUHA S JAJIMA	ZAPRŽENA JUHA S JAJIMA (bez žutanjka)	10,30H BANANA  15,45H Trapist 40 g	JUHA OD GLJIVA PEČENO CARSKO MESO MLINCI SALATA	JUHA OD GLJIVA PEČENO CARSKO MESO MLINCI SALATA	JUHA OD GLJIVA PEČENO CARSKO MESKO, MLINCI SALATA VEGE: Juha od gljiva, Mlinci sa sirom, salata	ĐUVEĐ SALATA SOK SIRUP	ĐUVEĐ SALATA SOK SIRUP	ĐUVEĐ SALATA SOK SIRUP
Srije 18.04 2018	ČOKOLADNI NAMAZ MLIJEKO 2DCL	ČOKOLADNI NAMAZ MLIJEKO 2DCL	10,30H KIWI  15,45H ČOKOLINO	KELJ VARIVO S REZ. SVINJ. KUKURUZNA ZLEVKA S JABUKAMA	KELJ VARIVO S REZ. SVINJ., KUKURUZNA ZLEVKA S JABUKAMA	KELJ VARIVO S REZ. SVINJ., KUKURUZNA ZLEVKA S JABUKAMA VEGE: KELJ VARIVO S KRUMPIROM KUKURUZNA ZLEVKA S JABUKAMA	PALENTA U UMAKU OD KOBASICA KAKAO	PALENTA U UMAKU OD KOBASICA KAKAO SA SAHARINOM	PELENTA U UMAKU OD POVRĆA KAKAO SA SAHARINOM
Četvr 19.04 2018	PAŠTETA ČAJ S LIMUNOM	PAŠTETA ILI MED, ČAJ S LIMUNOM I SAHARINOM  VEGE: Zdenka sir, Čaj s limunom	10,30H Keksi 80 g  15,45H Naranča	JUHA KONCENTRAT JUNEĆI PAPRIKAŠ ŠIROKI REZANCI SALATA	JUHA KONCENTRAT JUNEĆI PAPRIKAŠ ŠIROKI REZANCI SALATA	JUHA KONCENTRAT JUNEĆI PAPRIKAŠ, ŠIROKI REZANCI SALATA VEGE: JUHA OD KONC., MEDALJONI OD SOJE, ŠIROKI REZANCI, SALATA	PIZZA BIJELA KAVA	PIZZA BIJELA KAVA SA SAHARINOM	PIZZA BIJELA KAVA SA SAHARINOM VEGE: PIZZA SA SIROM, BIJELA KAVA
Pet 20.04. 2018	NAMAZ OD TUNE ČAJ S LIMUNOM	NAMAZ OD TUNE, ČAJ SA LIMUNOM I SAHARINOM VEGE:Med Čaj s limunom	10,30 H MAGO  15,45H Kompot jabuka	JUHA OD GLJIVA 2 PEČENA JAJA, PIRE, ŠPINAT, VOĆE	JUHA OD GLJIVA 2 PEČENA JAJA, PIRE, ŠPINAT, VOĆE	JUHA OD GLJIVA PEČENI SOM FILE, PIRE, ŠPINAT, VOĆE VEGE: JUHA OD GLJIVA, 2 PEČENA JAJA, PIRE ŠPINAT, VOĆE	TJESTENINA NA MILANSKI ČAJ S LIMUNOM	TJESTENINA NA MILANSKI ČAJ S LIMUNOM I SAHARINOM	TJESTENINA NA MILANSKI ČAJ S LIMUNOM I SAHARINOM VEGE:TJESTENINA S POVRĆEM,ČAJ S LIMUNOM
Sub 21.04 2018.	ZDENKA SIR BENKO	ZDENKA SIR BENKO	10,30H 1 KUHANO JAJE  15,45 H JOGURT	JUHA OD RAJČICE PIRJANA PILEĆA JETRICA S POVRĆEM, PALENTA, SALATA	JUHA OD RAJČICE PIRJANA PILEĆA JETRICA S POVRĆEM, PALENTA, SALATA	JUHA OD RAJČICE (BLAGO) PIRJANA PILEĆA JETRICA S POVRĆEM,PALENTA, SALATA VEGE:JUHA OD RAJČICE, LAZANJE OD TIKVICA I SIRA, SALATA	SVIJEŽI SIR S VRHNJEM SALATA ČAJ S LIMUNOM	SVIJEŽI SIR S VRHNJEM SALATA ČAJ S LIMUNOM	SVIJEŽI SIR S VRHNJEM SALATA ČAJ S LIMUNOM
Nedj 22.04 2018	MASLAC ČAJ S LIMUNOM	MASLAC ČAJ S LIMUNOM I SAHARINOM	10,30H Dijetalna mar.  15,45 H JABUKA	KREM JUHA OD BROKULE, NARAVNI ODREZAK, PIRJANA RIŽA, SALATA MAKOVNJAČA	KREM JUHA OD BROKULE, NARAVNI ODREZAK, PIRJANA RIŽA, SALATA MAKOVNJAČA	KREM JUHA OD BROKULE, NARAVNI ODREZAK, PIRJANA RIŽA, SALATA, MAKOVNJAČA VEGE: Krem juha od brokule, sojin odrezak, pirjana riža, salata, makovnjača	SALATA OD MAHUNA 1 KUHANO JAJE BENKO	SALATA OD MAHUNA 1 KUHANO JAJE BENKO	SALATA OD MAHUNA 1 KUHANO JAJE, BENKO Žučni: Mesni narezak 50 g

JELOVNIK 04/2018

	DORUČAK	DORUČAK DIJETA,VEGE	MEĐUOBROK	RUČAK	RUČAK DIJETA ADA	RUČAK DIJETA ŽUČNI ULK, VEGE	VEČERA	VEČERA DIJETA ADA	VEČERA DIJETA ŽUČNI ,VEGE
PON 23.04 2018	GRIS NA MLIJEKU	GRIS NA MLIJEKU	10,30h BANANA	KOTLIČ GRAH BUHTLA S MARMELADOM	KOTLIČ GRAH BUHTLA S MARMELADOM	KELJ VARIVO S REZ. JUNETINOM BUHTLA S DIJET. MARMELADOM VEGE: KELJ VARIVO S KRUMPIROM BUHTLA S MARMELADOM	OMLET OD JAJA SALATA JOGURT	OMLET OD JAJA SALATA JOGURT	OMLET OD JAJA SALATA JOGURT ŽUČNI: PRŽENI OSLIĆ
			15,45h ČOKOLINO						
UTO 24.04 2018.	ZDENKA SIR ČAJ S LIMUNOM	ZDENKA SIR ČAJ S LIMUNOM I SAHARINOM	10,30h MARGO	JUHA RAGU TJESTENINA S MLJEVENIM MESOM SALATA	JUHA RAGU TJESTENINA S MLJEVENIM MESOM SALATA	JUHA RAGU TJESTENINA S MLJEVENIM MESOM SALATA VEGE: JUHA KONCENTRAT, TJESTENINA S POVRČEM, SALATA	KRPICE SA ZELJEM JOGURT 2 dcl	KRPICE SA ZELJEM JOGURT 2 dcl	KRPICE SA MAKOM JOGURT 2 dcl  VEGE: KRPICE SA ZELJEM JOGURT 2 dcl
			15,45h KRUŠKA						
SRIJ 25.04 2018.	PILEĆA SALAMA 50G MLIJEKO 2DCL	PILEĆA SALAMA 50G MLIJEKO 2DCL	10,30h NARANČA	JUHA OD POVRČA POHANA PILETINA ŠIROKI REZANCI SA UMAKOM OD ŠAMPINJONA SALATA	JUHA OD POVRČA POHANA PILETINA ŠIROKI REZANCI SA UMAKOM OD ŠAMPINJONA SALATA	JUHA OD POVRČA, PEČENA PILETINA, ŠIROKI REZANCI U UMAKU OD ŠAMPINJONA, SALATA VEGE: JUHA OD POVRČA, POPEČI OD TIKVICA, ŠIROKI REZANCI, UMAK OD ŠAMPINJ., SALATA	2 KOM ZAPEČENE PALAČINKE SA SIROM ČAJ S LIMUNOM	2 KOM ZAPEČENE PALAČINKE SA SIROM ČAJ S LIMUNOM I SAHARINOM	2 KOM ZAPEČENE PALAČINKE SA SIROM ČAJ S LIMUNOM I SAHARINOM
		VEGE:ČOKOLADNI NAMAZ MLIJEKO 2DCL	15,45h VOĆNI JOGURT						
ČETVR 26.04 2018.	MASLAC BIJELA KAVA	MASLAC ILI MED BIJELA KAVA	10,30h KEKSI 80G	JUHA OD GRISA ČUFTA(svinj., jun.) UMAK OD RAJČICE, PIRE, VOĆE	JUHA OD GRISA ČUFTA(svinj., jun.) UMAK OD RAJČICE, PIRE, VOĆE	JUHA OD GRISA ČUFTA(svinj., jun.) UMAK OD RAJČICE, PIRE, VOĆE VEGE: JUHA OD GRISA,NJOKI S UMAKOM OD POVRČA,SALATA,VOĆE	2 PEČENA JAJA SALATA ČAJ S LIMUNOM	2 PEČENA JAJA SALATA ČAJ S LIMUNOM	2 PEČENA JAJA SALATA ČAJ S LIMUNOM VEGE: 2 PEČENA JAJA, SALATA, ČAJ S LIMUNOM
			15,45h JABUKA						
PETAK 27.04 2018.	ZAPRŽENA JUHA S JAJIMA	ZAPRŽENA JUHA S JAJIMA (bez žutanjka)	10,30h KIWI	KREM JUHA OD GLJIVA, PRŽENI OSLIĆ FILE, RESTANI KRUMPIR, ŠPINAT CEDEVITA	KREM JUHA OD GLJIVA, PRŽENI OSLIĆ FILE, RESTANI KRUMPIR, ŠPINAT CEDEVITA	KREM JUHA OD GLJIVA, PEČENI OSLIĆ FILE, UMAŠTENI KRUMPIR, ŠPINAT, CEDEVITA VEGE; Krem juha od gljiva, Tjestenina s povrćem, Salata, Cedevita	KUKURUZNA ZLEVKA S JABUKAMA MLIJEKO 2DCL	KUKURUZNA ZLEVKA S JABUKAMA MLIJEKO 2DCL	KUKURUZNA ZLEVKA S JABUKAMA MLIJEKO 2DCL
			15,45h ZDENKA SIR						
SUBOT 28.04 2018.	TRAPIST 50G BENKO	TRAPIST 50G BENKO	10,30h KOMPOT OD BRESKVE	GRAH VARIVO S KISELOM REPOM I REZANOM SVINJETINOM KLIPIĆ	GRAH VARIVO S KISELOM REPOM I REZANOM SVINJETINOM KLIPIĆ	VARIVO OD CVIJETAČE S REZ. SVINJETINOM, KLIPIĆ VEGE: GRAH VARIVO S KISELOM REPOM(bez mesa), KLIPIĆ	GRANADIR S JAJIMA ČAJ S LIMUNOM	GRANADIR S JAJIMA ČAJ S LIMUNOM I SAHARINOM	GRANADIR S PIZZA ŠUNKOM ČAJ S LIMUNOM I SAHARINOM VEGE: Granadir s jajima, Čaj s limunom
			15,45h MARGO						
NEDJE 29.04 2018.	GRIS NA MLIJEKU	GRIS NA MLIJEKU	10,30 H VOĆNA SALATA	JUHA KONCENTRAT NARAVNI ODREZAK, PIRJANA JEČMENA KAŠA, SALATA KARAMEL ŠTANGICE	JUHA KONCENTRAT NARAVNI ODREZAK, PIRJANA JEČMENA KAŠA, SALATA KARAMEL ŠTANGICE	JUHA KONCENTRAT, NARAVNI ODREZAK, PIRJANA JEČMENA KAŠA(bez luka) , SALATA KARAMEL ŠTANGICE VEGE: Juha koncentrat, medaljoni od soje, pirjana ječmena kaša, salata, karamel štangice	SALATA OD MAHUNA, MESNI NAREZAK 50G ČAJ S MEDOM	SALATA OD MAHUNA, MESNI NAREZAK 50G ČAJ SA SAHARINOM	SALATA OD MAHUNA, MESNI NAREZAK 50G ČAJ SA SAHARINOM VEGE: SALATA OD MAHUNA, 2 PEČENA JAJA, ČAJ S MEDOM
			15,45,H KEKSI 80 G						

